证券代码: 002217 证券简称: 合力泰 公告编号: 2022-062

债券代码: 149047 债券简称: 20 合力 01

## 合力泰科技股份有限公司 更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述和重大遗漏。

合力泰科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 8 月 30 日 披露了《关于变更公司非职工代表监事的公告》(公告编号:2022-059)。 因工作人员疏忽,导致部分披露内容有误,现对相关内容更正如下:

## 更正前:

公司于 2022 年 8 月 29 日召开第六届监事会第二十三次会议,审议通过《关于变更公司非职工代表监事的议案》,监事会同意增补林寅彦女士、高菁女士为公司非职工代表监事,任期自股东大会审议通过之日起至第六届监事会任期届满之日止。该议案尚需以累计投票方式逐项提交公司股东大会审议。林寅彦女士、高菁女士简历详见附件。

## 更正后:

公司于 2022 年 8 月 29 日召开第六届监事会第二十三次会议,审议通过《关于变更公司非职工代表监事的议案》,监事会同意增补**李**寅彦女士、高菁女士为公司非职工代表监事,任期自股东大会审议通过之日起至第六届监事会任期届满之日止。该议案尚需以累计投票方式逐项提交公司股东大会审议。**李**寅彦女士、高菁女士简历详见附件。

除上述更正外,原公告其他内容不变。由此给广大投资者带来的不便, 公司深表歉意。今后公司将加强信息披露过程中的审核工作。 特此公告。

合力泰科技股份有限公司董事会 二〇二二年八月三十一日